
 
 

 
 
 

ΑΓΓΛΙΚΗ ΢ΥΟΛΗ 

 

ΕΙ΢ΑΓΩΓΙΚΕ΢ ΕΞΕΣΑ΢ΕΙ΢ 2014 

 

 

ΜΑΘΖΜΑΣΗΚΑ               ΠΡΩΣΖ ΣΑΞΖ  

 

Υξόλνο: 1 ώξα θαη 30 ιεπηά 

 
 

 Να απαληήζεηε ζε ΟΛΔ΢ ηηο εξσηήζεηο. 
 

 Όπνπ ρξεηάδεηαη λα γίλνπλ πξάμεηο γηα λα βξεζεί ε απάληεζε, λα ηηο 

θάλεηε ζην ρώξν πνπ ζαο δίλεηαη. 
 

 Ο βαζκόο γηα θάζε εξώηεζε δίλεηαη ζηελ παξέλζεζε.  
 

 Ζ εμέηαζε απηή έρεη 30 εξσηήζεηο.  
 

 Σν ζύλνιν ησλ βαζκώλ είλαη 100.  
 

 Αλ δελ κπνξείηε λα απαληήζεηε θάπνηα από ηηο εξσηήζεηο, πξνρσξήζηε 

ζηελ επόκελε ρσξίο λα ζπαηαιάηε ηνλ ρξόλν ζαο.  
 

 

 ΔΕΝ ΕΠΙΣΡΕΠΕΣΑΙ Η ΥΡΗ΢Η ΤΠΟΛΟΓΙ΢ΣΙΚΗ΢ ΜΗΥΑΝΗ΢.  
 

 ΑΦΗ΢ΣΕ ΚΕΝΟ ΣΟ ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΠΟΤ ΔΙΝΕΣΑΙ ΢ΣΟ ΔΕΞΙΟ 

ΜΕΡΟ΢ ΣΗ΢ ΚΑΘΕ ΢ΕΛΙΔΑ΢. 



2 
 

 

 E1 
 

( ΢ύνολο 8 μονάδες )  

1. Κάληε ηηο πην θάησ πξάμεηο:  

 

(1) 265 6321 29     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Απάληεζε:  …………………. (2) 

 

(2) 872 578   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Απάληεζε:  …………………. (2) 

 

(3) 654 56    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Απάληεζε:  …………………. (2) 

 

(4) 55 5 9 3      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Απάληεζε:  …………………. (2) 

 

Αθήζηε 

κενό 
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 E2 
 

( ΢ύνολο 3 μονάδες )  

2. ΢αο δίλεηαη ηεηξαγσληζκέλν ραξηί κε θάπνηα ζεκεία. 

 

 
 

(1) Σα ζεκεία Ε, Γ θαη Δ είλαη νη ηξεηο θνξπθέο ελόο ηεηξαγώλνπ.  

Γξάςηε ηηο ζπληεηαγκέλεο ηεο άιιεο θνξπθήο. 

 

 

 

 

Απάληεζε:  ( ……… , ……… ) (1) 

 

(2) Σα ζεκεία Γ, Δ θαη Β είλαη νη ηξεηο θνξπθέο ελόο νξζνγσλίνπ.  

Γξάςηε ηηο ζπληεηαγκέλεο ηεο άιιεο θνξπθήο. 

 

 

 

 

Απάληεζε:  ( ……… , ……… ) (1) 

 

(3) Σα ζεκεία Α, Γ θαη Γ είλαη νη ηξεηο θνξπθέο ελόο ηεηξαγώλνπ.  

Γξάςηε ηηο ζπληεηαγκέλεο ηεο άιιεο θνξπθήο.  

 

 

 

 

Απάληεζε:  ( ……… , ……… ) (1) 

 

 

 

Αθήζηε 

κενό 
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 E3 
 

( ΢ύνολο 6 μονάδες )  

3.  

(1) Έλα πνηήξη ρσξάεη 250 ml λεξό.   

Αλ ζέισ λα γεκίζσ κηα θαλάηα ησλ 6.5 ιίηξσλ, πόζα πνηήξηα ζα ρξεηαζηώ; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Απάληεζε:  …………………. (2) 

 

(2) Ζ θαξδηά ελόο παηδηνύ ρηππάεη 80 θνξέο ην ιεπηό.   

Πόζεο θνξέο ζα θηππήζεη από ηηο 05:30 κέρξη θαη ηηο 15:30 ηελ ίδηα εκέξα;  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Απάληεζε:  …………………. (2) 

 

(3) Ο Νίθνο κέηξεζε ην ύςνο ηεο πόξηαο ζην γθαξάδ ηνπ.   

Ήηαλ 2.345 m. 

 

Μεηαηξέςηε ηα 2.345 m ζε cm θαη δώζηε ηελ απάληεζή ζαο ζηξνγγπιεκέλε ζηελ 

πιεζηέζηεξε δεθάδα. 

     

 

 

 

 

 

 

Απάληεζε:  …………… cm (2) 

 

Αθήζηε 

κενό 
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 E4 
 

( ΢ύνολο 2 μονάδες )  

 

 E5 
 

( ΢ύνολο 2 μονάδες )  

4. Έμη θύβνη ηνπνζεηνύληαη κε ηέηνην ηξόπν, ώζηε λα θηηάμνπλ ην πην θάησ ζηεξεό. 

Σν εκβαδόλ ηεο επηθάλεηαο ηεο θάζε έδξαο ηνπ θύβνπ είλαη 1 cm
2
.  

Αλ ην ζηεξεό βπζηζηεί ζε έλα θνπβά γεκάην κε κπνγηά, πόζε ζα είλαη ε ζπλνιηθή 

επηθάλεηα πνπ ζα ρξσκαηηζηεί;  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Απάληεζε:  …………… cm
2
 (2) 

 

 

 

5. ΢θηάζηε ην κηθξόηεξν αξηζκό ηεηξαγώλσλ, ώζηε ε δηαθεθνκκέλε γξακκή λα γίλεη 

άμνλαο ζπκκεηξίαο. 

 

 
 

(2) 

 

 

Αθήζηε 

κενό 
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 E6 
 

( ΢ύνολο 2 μονάδες )  

 

 E7 
 

( ΢ύνολο 4 μονάδες )  

6. Σν ζρεδηάγξακκα απνηειείηαη από δέθα ηεηξάγσλα.   

Πνην από ηα ηεηξάγσλα Α, Β, Γ, Δ θαη E κπνξεί λα απνκαθξπλζεί ρσξίο λα αιιάμεη ε 

πεξίκεηξνο ηνπ ζρήκαηνο; 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Απάληεζε:  …………………. (2) 

 

 

 

7.  

(1) Πνηνο είλαη ν πην κηθξόο ηξηςήθηνο ζεηηθόο αξηζκόο πνπ κπνξεί λα δηαηξεζεί κε 

ηνπο αξηζκνύο 2, 3, 4, 6 θαη 8 ρσξίο λα κείλεη ππόινηπν; 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Απάληεζε:  …………………. (2) 

 

(2) Πνηνο είλαη ν κεγαιύηεξνο ηεηξαςήθηνο αξηζκόο, ηνπ νπνίνπ ηα ηέζζεξα 

δηαθνξεηηθά ςεθία έρνπλ άζξνηζκα 18; 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Απάληεζε:  …………………. (2) 

 

Αθήζηε 

κενό 

 

Γ 

A B 

Δ E 
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 E9 
 

( ΢ύνολο 2 μονάδες )  

 

 E8 
 

( ΢ύνολο 3 μονάδες )  

8. Ο Ρέλνο θαη ε ΢ηαύξε είλαη ζην δξόκν ζε απόζηαζε 45 ρηιηνκέηξσλ κεηαμύ ηνπο. 

Ξεθηλνύλ ηελ ίδηα ώξα πάλσ ζηα πνδήιαηα ηνπο κε πνξεία ν έλαο πξνο ηνλ άιιν. Ο 

Ρέλνο θηλείηαη κε 10 km/h θαη ε ΢ηαύξε κε 20 km/h. Καη νη δύν θηλνύληαη κε ζηαζεξή 

ηαρύηεηα κέρξη λα ζπλαληεζνύλ. 

 

(1) Τπνινγίζηε ηελ απόζηαζε πνπ ζα δηαλύζεη ν θάζε πνδειάηεο κέρξη λα 

ζπλαληεζνύλ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Απάληεζε: Ρέλνο  : ……… km 

    

   ΢ηαύξε : ……… km (2) 

 

(2) Γξάςηε πόζνο ρξόλνο ζα ρξεηαζηεί κέρξη λα ζπλαληεζνύλ. 

 

 

Απάληεζε:  ………… ιεπηά  (1) 

 

 

 

9. Σν ζρεδηάγξακκα απνηειείηαη από ηξία ηεηξάγσλα. Οη θνξπθέο ηνπ θάζε ηεηξαγώλνπ  

βξίζθνληαη ζην κέζν ηεο πιεπξάο ηνπ ακέζσο κεγαιύηεξνπ. 

(Το ζχεδιάγραμμα δεν είναι ζχεδιαζμένο με ακρίβεια) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ση κέξνο ηνπ κεγαιύηεξνπ ηεηξαγώλνπ είλαη ζθηαζκέλν; Γώζηε ηελ απάληεζή ζαο ζε 

θιάζκα ζηελ πην απιή ηνπ κνξθή. 

 

 

Απάληεζε:  …………………. (2) 

 

Αθήζηε 

κενό 
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 E10 
 

( ΢ύνολο 2 μονάδες )  

 

 

 E12 
 

( ΢ύνολο 2 μονάδες )  

 

 E11 
 

( ΢ύνολο 2 μονάδες )  

 

10. Έλα ειηνηξόπην έρεη ύςνο εθαηόλ πελήληα εθαηνζηά.  

Αλ ςειώζεη θαηά δέθα ηηο εθαηό πνην ζα είλαη ην ηειηθό ηνπ 

ύςνο; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Απάληεζε:  …………… cm (2) 

 

 

 

 

11. ΢ε έλα θνπηί κε καξθαδόξνπο, νη κηζνί είλαη καύξνη, ην έλα έθην θόθθηλνη θαη νη 

ππόινηπνη κπιε. Ση θιάζκα ηνπ ζπλόινπ είλαη νη κπιε καξθαδόξνη; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Απάληεζε:  …………………. (2) 

 

 

 

12. Ζ Βίθπ θηηάρλεη κνβ κπνγηά, αλακηγλύνληαο κπιε θαη θόθθηλν ρξώκα ζε αλαινγία 4 : 3. 

Πόζε κπιε κπνγηά ζα ρξεηαζηεί γηα λα θηηάμεη 21 ιίηξα κνβ ρξώκαηνο; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Απάληεζε:  …………… ιίηξα (2) 

 

Αθήζηε 

κενό 
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 E13 
 

( ΢ύνολο 3 μονάδες )  

 

 

 E14 
 

( ΢ύνολο 4 μονάδες )  

13. Τπνινγίζηε ηηο γσλίεο α θαη β ζην ηξίγσλν. (Το ζχεδιάγραμμα δεν είναι ζχεδιαζμένο με ακρίβεια) 

 

 
 

α = ……………°  (1) 

 

β = ……………°  (2) 

 

 

 

14. Σξία κήια θαη έλα πνξηνθάιη θνζηίδνπλ καδί 97 ζελη.  

Έλα κήιν θαη ηξία πνξηνθάιηα θνζηίδνπλ καδί 91 ζελη. 

 

(1) Πόζν θνζηίδνπλ ηέζζεξα κήια θαη ηέζζεξα πνξηνθάιηα 

ζπλνιηθά;  

 

 

 

 

 

 

 

Απάληεζε:  € ……………  (1) 

 

(2) Πόζν θνζηίδνπλ έλα κήιν θαη έλα πνξηνθάιη καδί;  

 

 

 

 

 

 

Απάληεζε:  € ……………  (1) 

 

(3) Πόζν θνζηίδεη έλα κήιν; 

 

 

 

 

 

 

Απάληεζε:  € ……………  (2) 

 

 

Αθήζηε 

κενό 
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 E15 
 

( ΢ύνολο 3 μονάδες )  

15. Πέληε παηδηά έδσζαλ εμεηάζεηο ζηα Αγγιηθά θαη ζηα Μαζεκαηηθά. 

Σα νλόκαηά ηνπο είλαη Γαλάε, Ζιηάλα, Λνπθία, Μαξία θαη Πόπε. 

Ζ γξαθηθή παξάζηαζε δείρλεη ηα απνηειέζκαηά ηνπο.  

 

 
 

Υξεζηκνπνηήζηε ηηο πην θάησ πιεξνθνξίεο γηα λα βξείηε πνην γξάκκα αληηζηνηρεί ζε 

θάζε παηδί. 

 

• Ζ Γαλάε πήξε ηνλ πην ςειό βαζκό ζηα Μαζεκαηηθά. 

 

• Ζ Μαξία πήξε ηνλ πην ςειό βαζκό ζηα Αγγιηθά. 

 

• Ζ Πόπε πήξε ηνλ πην ρακειό ζπλνιηθό βαζκό ζηα δύν καζήκαηα. 

 

• Ζ Ζιηάλα πήξε 30 βαζκνύο πεξηζζόηεξνπο ζηα Αγγιηθά, ζε ζρέζε κε ηα 

Μαζεκαηηθά.  

 

 

Γαλάε  = …… 

 

 Ζιηάλα = …… 

 

 Λνπθία = …… 

 

 Mαξία = …… 

 

 Πόπε  = ……  (3) 

 

 

 

 

 

Αθήζηε 

κενό 
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 E17 
 

( ΢ύνολο 2 μονάδες )  

 

 E16 
 

( ΢ύνολο 2 μονάδες )  

 

 

 E18 
 

( ΢ύνολο 3 μονάδες )  

16. Με δεδνκέλν όηη 17 18 19 5814   , ππνινγίζηε ην 34 36 38  . 

 

 

 

 

 

 

 

 

Απάληεζε:  …………………. (2) 

 

 

 

 

17. Ζ Μπξηώ παξθάξεη ην απηνθίλεηό ηεο ζηηο 10.30 π.κ.  

Σν παξαιακβάλεη μαλά ζηηο 2.15 κ.κ. 

Πόζν πξέπεη λα πιεξώζεη; 

 

 

 

 

 

 

Απάληεζε:  € ……………  (2) 

 

 

 

18. Σα ζύκβνια ♣, , ♠, ♥ θαη ♦ αληηζηνηρνύλ ζε έλαλ από ηνπο αξηζκνύο 1, 4, 5, 9 θαη 

16. Με δεδνκέλν όηη νη αθόινπζεο πξάμεηο είλαη νξζέο, βξείηε πνηνλ αξηζκό 

αληηπξνζσπεύεη ην θάζε ζύκβνιν. 

 

  ♦ × ♠ = ♦ 

  ♣ × ♣ =  

  ♦ + ♣ = ♥ 

♠  = …… 

 

  ♥  = …… 

 

  ♦  = …… 

 

  ♣  = …… 

 

     = ……  (3) 

 

 

Αθήζηε 

κενό 
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 E19 
 

( ΢ύνολο 6 μονάδες )  

19.  Οη ηξάπεδεο γηα λα θεξδίδνπλ ρξόλν, δπγίδνπλ ζαθνπιάθηα κε θέξκαηα αληί λα ηα 

 κεηξνύλ. Παξαθάησ δίλνληαη νη κάδεο ζε γξακκάξηα θάπνησλ θεξκάησλ. 

 

  3 g 

   

 5.75 g 

    

  7.5 g 

 

(1) Αλ έλα ζαθνπιάθη κε θέξκαηα ησλ 2 ζελη δπγίδεη 360g, πόζα θέξκαηα ππάξρνπλ; 

 

 

 

 

 

 

 

Απάληεζε:  …………………. (2) 

 

(2) Πόζε είλαη ε αμία 375 g από θέξκαηα ηνπ ελόο επξώ; 

 

 

 

 

 

 

 

Απάληεζε:  € ……………  (2) 

 

(3) Πόζα γξακκάξηα δπγίδνπλ θέξκαηα ησλ 20 ζελη ζπλνιηθήο αμίαο €10; 

 

 

 

 

 
 

 

Απάληεζε:  ……………  g  (2) 

 

Αθήζηε 

κενό 
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20.  Πνηεο είλαη νη δηαζηάζεηο ελόο νξζνγσλίνπ, ηνπ νπνίνπ 

 

(1) ε πεξίκεηξνο είλαη 48 cm θαη ε κία πιεπξά είλαη ε κηζή ηεο άιιεο; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Απάληεζε:  …… cm ×…… cm (2) 

 

(2) ην εκβαδόλ είλαη 48 cm
2
 θαη ε πεξίκεηξνο 32 cm; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Απάληεζε:  …… cm ×…… cm (2) 

 

(3) ην εκβαδόλ είλαη 72 cm
2
 θαη ε κία πιεπξά ηνπ είλαη δηπιάζηα ηεο άιιεο; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Απάληεζε:  …… cm ×…… cm (2) 

 

 

 E20 
 

( ΢ύνολο 6 μονάδες )  

Αθήζηε 

κενό 
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 E21 
 

( ΢ύνολο 2 μονάδες )  

 

 E22 
 

( ΢ύνολο 3 μονάδες )  

21. Βξείηε ην εκβαδόλ ηνπ ζρήκαηνο πνπ είλαη ζρεδηαζκέλν ζην παξαθάησ ηεηξαγσληζκέλν 

ραξηί ηνπ ελόο εθαηνζηνύ. (Το ζχεδιάγραμμα δεν είναι ζχεδιαζμένο με ακρίβεια) 

 

 
 

Απάληεζε:  …………… cm
2
 (2) 

 

 

 

22. Ζ θπξία Καηεξίλα έρεη θόηεο. 

Ο πίλαθαο δείρλεη πόζα αβγά γέλλεζαλ νη θόηεο ηεο από ηελ Γεπηέξα κέρξη ηελ 

Παξαζθεπή ηεο ίδηαο εβδνκάδαο. 

 

 
 

Ο κέζνο όξνο ησλ αβγώλ από ηελ Γεπηέξα κέρξη ηελ Παξαζθεπή ήηαλ 6 αβγά. 

Πόζα αβγά γέλλεζαλ νη θόηεο ηελ Σξίηε; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Απάληεζε:  ………………αβγά (3) 

 

Αθήζηε 

κενό 
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 E24 
 

( ΢ύνολο 2 μονάδες )  

 

 E23 
 

( ΢ύνολο 3 μονάδες )  

23.  

(1) Πνηνο από ηνπο πην θάησ αξηζκνύο είλαη πην θνληά ζην 1; 

 

1.1,   0.988,   1.009,   0.99,   1.01 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Απάληεζε:  …………………. (1) 

 

(2) Σαμηλνκήζηε ηνπο πην θάησ αξηζκνύο, μεθηλώληαο από ηνλ πην κηθξό θαη 

ηειεηώλνληαο κε ηνλ πην κεγάιν. 
 

1

3
,    0.305,   35%,  

3

10
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

…… , …… , …… , ……  (2) 

 

 

 

24. Γξάςηε ηνπο επόκελνπο δύν αξηζκνύο ζηα δύν κνηίβα: 

 

 

(1) 60, 59, 57, 54, 50, ………, ……… .               (1) 

 

 

 

(2) 1, 2, 6, 24, 120, ………, ……… .                 (1) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αθήζηε 

κενό 
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 E25 
 

( ΢ύνολο 6 μονάδες )  

25. Γίλεηαη ε αξρή ελόο κνηίβνπ κε δηαγξάκκαηα θηηαγκέλα κε καύξα θαη άζπξα εμάγσλα: 

 

 
 

(1) ΢πκπιεξώζηε ηνλ πίλαθα πνπ δείρλεη ηνλ αξηζκό ησλ καύξσλ θαη άζπξσλ 

εμαγώλσλ πνπ ρξεηάδνληαη γηα θάζε δηάγξακκα.           (2) 

 

 
  

(2) Πόζα καύξα εμάγσλα ππάξρνπλ ζην 13
ν
 δηάγξακκα; 

 

 

 

 

Απάληεζε:   ……………  (1) 

 

(3) Πόζα άζπξα εμάγσλα ππάξρνπλ ζην 10
ν
 δηάγξακκα; 

 

 

 

 

Απάληεζε:   ……………  (1) 

 

(4) Έλα δηάγξακκα έρεη 50 άζπξα εμάγσλα. 

Πόζα καύξα εμάγσλα ππάξρνπλ ζην δηάγξακκα απηό; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Απάληεζε:   ……………  (2) 

 

 

Αθήζηε 

κενό 
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 E26 
 

( ΢ύνολο 4 μονάδες )  

 

 E27 
 

( ΢ύνολο 3 μονάδες )  

 

26.  

(1) Μεηαηξέςηε ηα δώδεθα πεληεθνζηά ζε δεθαδηθό.  

 

 

 

 

 

Απάληεζε:  …………………. (2) 

 

(2) Μεηαηξέςηε ην έλα όγδνν ζε πνζνζηό. 

 

 

 

 

 

Απάληεζε:  ………………….% (2) 

 

 

 

27. ΢ην θάζε δηάγξακκα νη αξηζκνί νπνησλδήπνηε δύν θύθισλ έρνπλ άζξνηζκα ίζν κε ηνλ 

αξηζκό πνπ βξίζθεηαη ζην ηεηξάγσλν πνπ είλαη αλάκεζά ηνπο. Έλα ζπκπιεξσκέλν 

παξάδεηγκα δίλεηαη ζην αξηζηεξό δηάγξακκα. ΢πκπιεξώζηε ην δηάγξακκα ζηα δεμηά. 

 

 
           (3) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αθήζηε 

κενό 
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 E28 
 

( ΢ύνολο 6 μονάδες )  

28. Ο Γηώξγνο θξαηά θάπνηεο θάξηεο κε αξηζκνύο. 

 

(1) Γηαιέγεη κία θάξηα θαη ιέεη, 

 

«Αν πολλαπλαζιάζω ηον αριθμό πάνω ζε αυηήν ηην κάρηα με ηο 5 και μεηά 

προζθέζω 2, η απάνηηζη θα είναι 47». 

 

Πνηνο είλαη ν αξηζκόο πάλσ ζηελ θάξηα; 

 

 

 

 

 

 

 

Απάληεζε:  …………………. (2) 

 

(2) Γηαιέγεη κηα δεύηεξε θάξηα θαη ιέεη,  

 

«Αν διαιρέζω ηον αριθμό πάνω ζε αυηήν ηην κάρηα με ηο 6 και μεηά αθαιρέζω     

ηο 3, η απάνηηζη θα είναι 5». 

 

Πνηνο είλαη ν αξηζκόο πάλσ ζηε δεύηεξε θάξηα; 

 

 

 

 

 

 

 

 

Απάληεζε:  …………………. (2) 

 

(3) Γηαιέγεη κηα ηξίηε θάξηα θαη ιέεη,  

 

«Αν πολλαπλαζιάζω ηον αριθμό πάνω ζε αυηήν ηην κάρηα με ηον εαυηό ηου και 

αθαιρέζω ηο αποηέλεζμα από ηο 100, η απάνηηζη θα είναι 36». 

 

Πνηνο είλαη ν αξηζκόο πάλσ ζηελ ηξίηε θάξηα; 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

Απάληεζε:  …………………. (2) 

 

Αθήζηε 

κενό 
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 E30 
 

( ΢ύνολο 2 μονάδες )  

΢ΤΝΟΛΟ : 100 ΜΟΝΑΔΕ΢ 

 

 

 E29 
 

( ΢ύνολο 2 μονάδες )  

29. Μηα πίηζα είλαη ρσξηζκέλε ζε 12 θνκκάηηα ηνπ ίδηνπ κεγέζνπο. 

Ο Υάξεο ηξώεη ην 1
4

 ηεο πίηζαο θαη ν Λέλνο ην 1
6

.  

Πόζα θνκκάηηα έρνπλ απνκείλεη; 
 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

Απάληεζε:  …………………. (2) 

 

 

 

30. Έλαο αξηζκόο έρεη ηέζζεξα ςεθία.  

Κάζε ςεθίν είλαη κνλόο αξηζκόο.  

Καλέλα από ηα ςεθία δελ είλαη ην 9.  

Κάζε ςεθίν ηνπ αξηζκνύ είλαη δηαθνξεηηθό.  

Σν πην κηθξό ςεθίν είλαη ζηελ ζέζε ηεο ρηιηάδαο.  

Σν πην κεγάιν ςεθίν είλαη ζηελ ζέζε ηεο κνλάδαο.   

 

Σα πην πάλσ δεδνκέλα πεξηγξάθνπλ δύν πηζαλνύο αξηζκνύο.  

Ο κπζηηθόο αξηζκόο είλαη ν πην κεγάινο από ηνπο δύν.  

 

Πνηνο είλαη ν κπζηηθόο αξηζκόο; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Απάληεζε:  …………………. (2) 

 

 

ΣΕΛΟ΢ 

Αθήζηε 

κενό 

 


